

## 2<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ

**Πρόγραμμα εκπαιδευτικής εκδρομής 8-3-2018 έως 10-3-2018:**

**Λίμνη Πλαστήρα – Καρδίτσα – Περούλι – Ελάτη – Μετέωρα -Τρίκαλα**

### **1η ΜΕΡΑ 8-3-2018 : Αθήνα – Λίμνη Πλαστήρα – Καρδίτσα**

Συγκέντρωση στο 2<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Κορωπίου Σπύρου Δάβαρη και Ύδρας στις 07:00 το πρωί. Επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση στις 07:30 για την Λίμνη Πλαστήρα με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση.

Νοτιοδυτικά της Καρδίτσας βρίσκεται η μαγευτική λίμνη Πλαστήρα. Περιδιαβαίνοντας τη λίμνη, θα κάνουμε στάση στο Φράγμα και στην παραλία του Λαμπερού για φαγητό(προαιρετικό). Νωρίς το απόγευμα μεταβαίνουμε στο ξενοδοχείο, που βρίσκεται στο **Μουζάκι** Καρδίτσας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ δείπνο εντός του Ξενοδοχείου σε μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### **2η ΜΕΡΑ 9-3-2018: Πόρτα Παναγιά – Ελάτη – Περούλι**

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την Πύλη Τρικάλων όπου θα επισκεφτούμε τον περίφημο ναό της Πόρτα Παναγιάς, γνωστό από την Βυζαντινή εποχή.

Συνεχίζουμε για τα ορεινά και γραφικά χωριά Ελάτη και Περούλι, μέρη με σπάνια φυσική ομορφιά. Στο Περούλι θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε ένα από τα πιο φημισμένα χιονοδρομικά κέντρα της Ελλάδας, μια εμπειρία αξέχαστη.

Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής(προαιρετικό).

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο εντός του Ξενοδοχείου σε μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### **3η ΜΕΡΑ 10-3-2018: Μετέωρα – Τρίκαλα - Αθήνα**

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την πόλη της Καλαμπάκας με τους επιβλητικούς βράχους των Μετεώρων.

Εκεί θα επισκεφτούμε δύο από τις σημαντικότερες Μονές, την Ιερά Μονή Μεγάλου Μετεώρου και Την Ιερά Μονή του Οσίου Βαρλαάμ. Οι μονές των Μετεώρων έχουν τις ρίζες τους την Βυζαντινή εποχή και θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε κειμήλια και διάφορα εκθέματα αυτής της εποχής.

Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη των Τρικάλων, όπου θα δούμε το περίφημο Κουρσούμ Τζαμί και το γραφικό Ληθαίο ποταμό, που διασχίζει την πόλη. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στην πόλη (προαιρετικό). Στη συνέχεια αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη στο χώρο του σχολείου μετά από ενδιάμεσες στάσεις περίπου στις 20.30.

Τέλος εκδρομής.